



В Вологде бывший главный врач городской поликлиники осужден за взяточничество и злоупотребление должностными полномочиями, повлекшее многомиллионный ущерб

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Вологодской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении бывшего главного врача Вологодской городской поликлиники №4. Он признан виновным в злоупотреблении должностными полномочиями, в результате которого бюджетным учреждениям здравоохранения причинен крупный материальный ущерб в общей сумме 21 миллион рублей (ч. 1 ст. 285 УК РФ), а также в получении взяток от подчиненных сотрудников поликлиники за общее покровительство и попустительство по службе (ч. 1 и 2, п. «в» ч. 5, ст. 290 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что подсудимый, используя свое должностное положение, содействовал деятельности частной клиники ООО «Авиценна», генеральным директором которой является его супруга, в том числе обеспечивая работу в ней подчиненных сотрудников поликлиники.

Собрав и тщательно проанализировав всю добытую в ходе следствия информацию, изучив с привлечением специалистов обширный объем финансовой документации, следствие выяснило, что для получения большей прибыли от деятельности ООО «Авиценна» главный врач в 2012-2015 годах организовывал исследование забранных в клинике платных медицинских анализов в лабораториях своей поликлиники и еще двух бюджетных учреждений здравоохранения на безвозмездной для себя и ООО «Авиценна» основе. Кроме того, врачи Вологодской городской поликлиники №4 по его указанию вели прием в ООО «Авиценна» в свои рабочие часы, а оплата их труда осуществлялась также за счет средств поликлиники, как и оплата сверхурочных часов работникам лаборатории поликлиники за проведение исследований анализов для ООО «Авиценна». Общая сумма причиненного таким образом ущерба составила 21 миллион рублей.

Кроме того, по мнению следствия, в тот же период медик от шестерых подчиненных сотрудников при посредничестве одного из них получал взятки за общее покровительство и попустительство по службе через начисление им премиальных и стимулирующих выплат, которые подчиненные передавали ему. Полученная подсудимым сумма незаконного денежного вознаграждения составила более 1,2 миллионов рублей.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

По ходатайству следствия он находился под стражей.

Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде 5 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима со штрафом в размере 5 млн рублей и с лишением права занимать должности в государственных органах, органах местного самоуправления, учреждениях здравоохранения, связанные с осуществлением административно-хозяйственных и организационно-распорядительных функций, сроком на 3 года.

18 Июля 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1150567>